

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Екологія» другого рівня вищої освіти
зі спеціальності 101 «Екологія»

Внаслідок використання природних ресурсів, а також іншої повсякденної діяльності людина впливає на довкілля, забруднюючи його, змінюючи структуру природних екосистем, біорізноманіття, якість середовища, що загалом погіршує умови існування біоти, життя людей. Це зумовлено тим, що екологічні процеси є складними, комплексними, важко піддаються вивченню, регулюванню, а технології виробництва та інші норми природокористування досі є недосконалими. Різноманітність та інтенсивність антропогенного навантаження на навколишнє природне середовище продовжує зростати. У 2022 році вона істотно підсилилася в Україні воєнною агресією Російської Федерації, наслідки якої ще належить оцінити. Усе це потребує удосконалення екологічного регулювання діяльності людини, пришвидшення впровадження у практику екологічних імперативів. Крім внутрішньодержавних потреб, Україна має низку зобов'язань у численних напрямках міжнародної співпраці з питань охорони природи, збереження природних ресурсів і довкілля. Вони зростають з перспективою входження нашої держави до складу ЄС. Отже, фахова підготовка екологів, зокрема магістрів та їх ефективна участь в усіх сферах діяльності суспільства є нагальною.

У даній освітньо-професійній програмі Білоцерківського НАУ на належному рівні визначено результати навчання, а також загальні та фахові компетентності екологів, необхідні для одержання високої кваліфікації другого освітнього рівня. Судячи зі змісту програми, переліку її обов'язкових і вибіркових компонентів, матричного взаємозв'язку компетентностей з результатами навчання, застосованих форм атестації здобувачів та наявного в університеті нормативного і навчально-методичного забезпечення дана програма дає змогу надати освітні послуги на високому рівні. Програмою передбачена тісна співпраця із регіональними представниками основних видів природокористування. Це дає змогу на реальних позитивних практиках перевірити одержані теоретичні знання, а також напрацьовувати практичні навички та вміння з оцінки стану навколишнього природного середовища в умовах типових видів антропогенного впливу та різних рівнів дотримання природокористувачами норм екологічного законодавства. Цінною особливістю програми є те, що основні положення ґрунтуються на системному підході до вирішення завдань, збереження біорізноманіття, стійкості екосистем, використання нанотехнологій.

Отже, представлена Білоцерківським НАУ освітньо-професійна програма для здобуття другого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія» за змістом відповідає вимогам МОН України.

Рецензент:

Начальник РОВР річки Рось



П.О. Бабій